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EJERCICIOS DE DESARROLLO

3 ejercicios, 15 puntos totales.

Ejercicio 1.(4 pts.) Demostrar que limn→∞
1
n = 0.

Ejercicio 2.(6 pts.) Sean (an)n∈IN y (bn)n∈IN dos sucesiones de números reales.

a) Si limn→∞ an = L ∈ R y limn→∞(an − bn) = 0, demostrar que limn→∞ bn = L.

b) Supongamos que limn→∞ an = +∞ y que existe m > 0 tal que m < bn para todo n ∈ IN .

Demostrar que limn→∞ anbn = +∞ .

Ejercicio 3.(5 pts.) Demostrar que
∑∞

n=1
1
n diverge .

EJERCICIOS DE MÚLTIPLE OPCIÓN

5 ejercicios, 25 puntos totales.

Ejercicio 1 Ejercicio 2 Ejercicio 3 Ejercicio 4 Ejercicio 5

Ejercicio 1.(5 pts.) Se consideran el conjunto A = {z ∈ IC : |z| ≥ 1}, f : IC → IC tal que f(z) = ez,

g : IC → IC tal que g(z) = z4 y el conjunto B = {z ∈ IC : (f ◦ g)(z) ∈ A}. Elegir la opción correcta:

A) B = {z = ρeiθ : ρ ≥ 0, −π
8 + kπ

2 ≤ θ ≤ π
8 + kπ

2 : k ∈ ZZ}.

B) B = {z = ρeiθ : ρ > 0, −π
8 ≤ θ ≤ π

8 }.

C) B = {z = ρeiθ : ρ > 0, −π
8 + kπ

2 ≤ θ ≤ π
8 + kπ

2 : k ∈ ZZ}.

D) B = {z = ρeiθ : ρ ≥ 0, −π
8 ≤ θ ≤ π

8 }.
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Ejercicio 2.(5 pts.) Hallar a y b para que y(x) = e2x cosx sea solución de y′′ + ay′ + by = 0. Elegir

la opción correcta:

A) a = −4, b = 5.

B) a = 4, b = −11.

C) No se pueden determinar a y b sin las condiciones iniciales.

D) a = ±4 y para determinar b se necesita la condición inicial y(0).

Ejercicio 3.(5 pts.) Clasificar las series (1)
∑∞

n=1
log(n)
en y (2)

∑∞
n=2

22n−2

(2n−2)! . Elegir la opción correcta:

A) (1) converge y (2) diverge.

B) (1) diverge y (2) converge.

C) Ambas convergen.

D) Ambas divergen.

Ejercicio 4.(5 pts.) Se considera la integral
∫ π/2
0 tanxdx. Elegir la opción correcta:

A) El valor de la integral es π
2 .

B) El valor de la integral es − log(π2 ).

C) El valor de la integral es arctan(π4 ).

D) La integral diverge.

Ejercicio 5.(5 pts.) Sea f : [a,+∞) → R tal que la integral
∫ +∞
a f(x)dx converge. Se consideran las

siguientes afirmaciones:

(1) Existe L ∈ R tal que: dado ϵ > 0 existe s ∈ R tal que para todo t ≥ s, se tiene |
∫ t
a f(x)dx−

L| < ϵ.

(2) F (t) =
∫ t
a f(x)dx está acotada.

(3) limx→+∞ f(x) = 0.

(4) Dado K > 0 existe s ∈ R tal que para todo t ≥ s, se tiene |
∫ t
a f(x)dx| > K.

Elegir la opción correcta:

A) Solamente (1),(2) y (3) son correctas.

B) Solamente (1) y (2) son correctas.

C) Las 4 afirmaciones son correctas.

D) Solamente (2) y (3) son correctas.


